

Sammanträdesdatum

Styrelsemöte nr 67

2013-10-11

Datum och plats Den 11 oktober 2013, 08.30-10.45, Samverkansteamet, Prästgatan 6, Lindsberg.

Beslutande Ledamöter: Ingemar Javinder, Irja Gustavsson, Tom Rymoén

Tjänstgörande ersättare: Christina Schöön, Liisa Ejdenwik,

Övriga deltagande Tjänstemän: Bo Eriksson 08-30-09.30, Håkan Holfve 08.30-09.00, Mari Grönlund

Utses att justera Irja Gustavsson

Justeringens plats och tid Samverkansteamet 2013-10

Underskrifter

Ordförande 

Ingemar Javinder

Sekreterare 

Mari Grönlund

Justerare 

Irja Gustavsson

### ANSLAG – BEVIS

Organ Samordningsförbundet SOFINT

Sammanträdesdatum 2013-10-11

Protokollet skickat för anslag

..... Anslaget tas ned .....

Förvaringsplats för protokollet

Hos förbundsekonomen

Underskrift

Justerande

Utdragsbestyrkande

§1 Ordförande Ingemar Javinder öppnar mötet och hälsar välkommen.

§2 Föreslagen dagordning godkändes.

§3 **Val av protokollsjusterare**

Till protokollsjusterare, förutom ordföranden, valdes Irja Gustavsson

§4 Budget, Håkan Holfve redovisar aktuell budget och förslag för 2014 och 2015. I samband med diskussion kring aktuellt projekt Samverkan-Ljusnarberg, framkommer förslag om att bjuda in projektledning för redovisning och diskussion. Beslutas att bjuda in Samverkan-Ljusnarberg till nästa styrelsemöte. Mari skickar inbjudan.

Styrelsemöte avbryts för avtackning av Bo Eriksson samt för kaffe & smörgås.

§5 Christina Schöön, Försäkringskassan har anmält en punkt gällande Försäkringskassans deltagande i Samverkansteamet. Christina redogör för Försäkringskassans vilja att en tjänsteman ska delta i omfattning 100% i Samverkansteamet. Christina ställer frågan till övriga ledamöter, hur de ser på Försäkringskassans deltagande och önskan?

Liisa Ejdenwik är av uppfattningen att det är bra för samtliga deltagare att ha med en representant från Försäkringskassan, det stärker Samverkansteamet.

Irja Gustavsson är av samma åsikt.

Ingemar Javinder ringer upp Eva-Lena Johansson och ställer frågan och Eva-Lena är positiv till Försäkringskassan deltagande.

Ingemar Javinder kan konstatera att samtliga närvarande samt Eva-Lena Johansson är positiva till Försäkringskassan deltagande i Samverkansteamet.

Ingemar Javinder ger Mari i uppdrag att ringa Barbro Stein, vid annat tillfälle och ställa samma fråga. Mari ringer Barbro den 18 oktober, Barbro är positiv till Försäkringskassans deltagande

Diskussion följer kring behov av tydlighet om att Samverkansteamet är till för en insats för individen. Behov finns att styrelsen ser över mål och resultatdokument gällande Samverkansteamet. Eftersom flera deltagare i Samverkansteamet är nya, är en genomgång av mål och styrdokument extra viktigt.

Ingemar Javinder understryker att Samordningsförbundet, finansierar en kompetens till Samverkansteamet, inte en specifik tjänsteman.

En aktuell beskrivning av Samverkansteamets syfte och arbetssätt bör ses över och diskuteras så snart som möjligt.

Justerande



Utdragsbestyrkande



§6

### Rapporter

1. Mari rapporterar att Samverkansteamet i dagsläget har 29 deltagare samt att 14 av dessa deltagare är aktiva i arbetsträning/på väg ut i arbetsträning.
2. Irja Gustavsson lyfter en fråga om BKT kan ansöka om projektmedel för start av lågtröskelverksamhet? Irja Gustavsson menar att det finns förhoppning om en utökad lågtröskelverksamhet i alla fyra kommunerna. Tom Rymoén rapporterar från en träff med BKT, att de har för avsikt att starta en Servicegrupp, med arbetsuppgifter som är av karaktär mindre kvalificerade. Liisa Ejdenwik menar att det är viktigt att främja verksamhet som kan implementeras i nuvarande verksamheter, viktigt att SOFINT har medvetenhet om detta. Det finns möjlighet för SOFINT att ställa krav på att ett socialt engagemang ska finnas i de projekt SOFINT väljer att bevilja medel till.

Efter diskussion togs beslut att ytterligare se över frågan om möjlighet till projektmedel och vem som kan söka dessa medel.

3. Eventuellt behövs en ny överenskommelse, med Arbetsförmedlingen, gällande den SIUS-kompetens, som i dagsläget är knuten till Samverkansteamet.

Mari får i uppdrag att diskutera detta vidare, tillsammans med cheferna från Arbetsförmedlingen, Försäkringskassan, Närpsykiatri och representant från Försörjningsstöd, vid en chefsträff den 22 oktober.

§7

### Övriga Frågor

Liisa Ejdenwik påpekar att det är viktigt att hålla de datum, för styrelsemöte som är planerat sedan lång tid tillbaka.

På förekommen anledning, informerar Ingemar Javinder om att nästa styrelsemöte behöver flyttas till nytt datum på grund av semesterresa. Ny tid för styrelsemöte bokas till den 25 november kl.13.00, i Samverkansteamets lokaler.

§ 8

### Avslutning

Ordföranden Ingemar Javinder, tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Justerande



Utdragsbestyrkande

